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Pauta da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 01/04/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

OFÍCIO N° 040/20 

ASSUNTO: Convocação de reunião com os voluntários do município em caráter de 

urgência  

Excelentíssimo Senhor Prefeito – João Guilherme Vasconcelos de Souza, os 

vereadores Cledson José da Silva Oliveira e Jaciene Maria de Freitas, no uso de suas 

atribuições legais, considerando a urgência e a relevância dos assuntos a serem 

tratados, veem, por meio deste, solicitar sua vossa especial atenção para convocar 

uma reunião, de caráter urgente, com todos os voluntários do município, de forma 

setorial.  

 

ATESTADO MÉDICO  

SILVIO DE SOUZA ANDRADE necessita de 05 (cinco) dias de licença por motivos 

de doença a partir de 31/03/2025. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 83/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, bem como ao Secretário de 

Esportes – José Maciel da Silva, a instalação de uma proteção de tela na quadra 

esportiva localizada na Aldeia Pão de Açúcar.   

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 85/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a retirada e limpeza dos 

entulhos acumulados no cemitério e em suas redondezas na Aldeia Pão de Açúcar, 

bem como a ampliação, revitalização e instalação de iluminação local.     

 

REQUERIMENTO Nº 86/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro de Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, encaminhe a esta casa Projeto de 

Lei que prevê aumento do subsídio dos orientadores do serviço de convivência e 

fortalecimento de vínculos, visto que, estão há mais de 10 (dez) anos sem reajuste.  

 

REQUERIMENTO Nº 88/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para criar à 

Secretária da Mulher no município, visto que, é uma medida essencial para a 

implementação de políticas que atendam ás necessidades específicas das munícipes, 

considerando que elas enfrentam desafios distintos em relação ao acesso ao serviço 

público e à igualdade de gênero.  

 

REQUERIMENTO Nº 96/2025 – O vereador Sílvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente com o Secretário de Obras – 

José Genailson Batista Bezerra que, desempenhem esforços para construção do 

calçamento na Rua dos Milagres, em frente à residência de Nino – filho de Anselmo.   

 

REQUERIMENTO Nº 96/2025 – O vereador Sílvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, e demais órgãos responsáveis que, 

encaminhe a esta Casa Legislativa Projeto de Lei que concede reajuste as diárias 

pagas aos motoristas que prestam serviços essenciais à saúde pública.  

 

REQUERIMENTO Nº 102/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Risoneth Rejane da Silva, 

ex-vereadora do Município de Poção e atual Presidenta da União Brasileira de 

Mulheres – UBM – do município de Poção, em virtude do dia Internacional da 

Mulher.  

 

REQUERIMENTO Nº 103/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme que, desempenhem esforços para 

composição e destinação de equipe multidisciplinar para atuar na Coordenadoria 

da Mulher do Município.   
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SESSÃO ORDINÁRIA INTERROMPIDA E FINALIZADA DEVIDA À FALTA 

ENERGIA DE FORMA GENERALIZADA NO MUNICÍPIO DE POÇÃO – 

PERNAMBUCO.  

FICANDO A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA  08 DE ABRIL DE 2025.  

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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